



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO EXAME NACIONAL DE ACESSO AO MESTRADO PROFISSIONAL EM ENSINO DE BIOLOGIA EM REDE NACIONAL (PROFBIO) 2019.

O Conselho Gestor e a Comissão Nacional de Pós-graduação do PROFBIO - Mestrado Profissional em Ensino de Biologia em Rede Nacional, no exercício das suas atribuições definidas pelo Regimento do PROFBIO e, segundo o edital do processo seletivo, no item 12.4: “A COPEVE/UFMG poderá a seu critério e visando atender aos interesses públicos, fazer alterações neste Edital, as quais serão divulgadas na página eletrônica da COPEVE – www.ufmg.br/copeve, em prazo hábil, por meio de editais complementares ou retificadores que serão incorporados a este Edital”, considerando os princípios da publicidade, razoabilidade e finalidade pública, bem como os critérios de conveniência e oportunidade,

RESOLVE:

1. RETIFICAR o ANEXO I - QUADRO DE VAGAS POR INSTITUIÇÃO ASSOCIADA À REDE PROFBIO

ONDE SE LÊ:


	INSTITUIÇÃO	VAGAS ampla concorrência	VAGAS *ações afirmativas	Dia da aula presencial ** (obs)	ENDEREÇO (Campus) Onde o curso será realizado
9	Universidade Federal de Alagoas – UFAL <ul style="list-style-type: none">• Campus A. C. Simões	8	7*	Quarta-feira	Instituto de Ciências Biológicas e da Saúde Campus A. C. Simões Av. Lourival Melo Mora, S/N Tabuleiro dos Martins Maceió/AL, CEP: 57072-970 Telefone: (82)3214-1850 e (82) 3214-1681 https://goo.gl/Px3buA profbioufal2017@gmail.com

LEIA-SE:

	INSTITUIÇÃO	VAGAS ampla concorrência	VAGAS *ações afirmativas	Dia da aula presencial ** (obs)	ENDEREÇO (Campus) Onde o curso será realizado
9	Universidade Federal de Alagoas – UFAL <ul style="list-style-type: none">• Campus A. C. Simões	7	8*	Quarta-feira	Instituto de Ciências Biológicas e da Saúde Campus A. C. Simões Av. Lourival Melo Mora, S/N Tabuleiro dos Martins Maceió/AL, CEP: 57072-970 Telefone: (82)3214-1850 e (82) 3214-1681 https://goo.gl/Px3buA profbioufal2017@gmail.com

2. Todos os demais itens do Edital do Exame Nacional de Acesso ao Mestrado Profissional em Ensino de Biologia em Rede Nacional (PROFBIO) 2019 mantêm-se inalterados.
3. Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Em 08 de agosto de 2019


Cleida Aparecida de Oliveira
Coordenadora Nacional